

Jegyzőkönyv
amely készült Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. október 22-én megtartott alakuló ülésen

Az ülés helye: Inkubátorház (Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78.)

Az ülés kezdete: 16:00 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Bánóczi Margit, Fodor Attila, Honti Zoltán, dr.Klein Katalin, Ledács-Kiss Miklós, dr.Szabó András, Szemesy Barbara, Tegzes Endre.

Meghívottak: dr. Szelenczy Gabriella Budakeszi Járás Hivatalvezetője, Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke, Kiss Beáta Kispatak Óvoda vezetője, Hivatal apparátusa, Dér Zsuzsanna igazgató és Reindl Gyula igazgató-helyettes Általános Iskola, Diószeghy Tünde intézményvezető Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár, Sólyom László NATÜ Kft ügyvezető igazgatója, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának kitüntetettjei 38 fő, Varga Róbert lelkész, Kemenes Gábor plébános. Holéczi Katalin, Erdélyi Zoltán, dr. Lovas András, dr. Borók György, Dvorzsák-Pintér Tünde, Karczewicz Ágnes, Kropkó Péter, Szabó Orsolya, Gerlóczyné Furulyás Katalin, dr.Fegyveres-Fiskál Gábor

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, Perlaki Zoltán gazdasági vezető, Balzó Edina önkormányzati osztályvezető, Györgyi Zoltán főépítész, dr. Erdélyi-Kincses Andrea vezetői referens, Fábos Lajosné és Dervalics Lászlóné jegyzőkönyvvezetők.

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Bánóczi Margit, Fodor Attila, Honti Zoltán, dr.Klein Katalin, Ledács-Kiss Miklós, dr.Szabó András, Szemesy Barbara, Tegzes Endre.

Megjelentek: Verhóczki Zita Budakeszi Járás Hivatal vezető helyettese, Szabó Éva Kispatak Óvoda Tagóvoda vezetője, Dér Zsuzsanna igazgató és Reindl Gyula igazgató-helyettes Általános Iskola, Diószeghy Tünde intézményvezető Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár, Sólyom László NATÜ Kft ügyvezető igazgatója, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának kitüntetettjei 14 fő, Varga Róbert lelkész, Mensáros Péter egyházközségi elnök, dr. Lovas András, dr. Borók György, Dvorzsák-Pintér Tünde, Karczewicz Ágnes, Kropkó Péter, Szabó Orsolya, dr.Fegyveres-Fiskál Gábor.

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, Perlaki Zoltán gazdasági vezető, Györgyi Zoltán főépítész, dr. Erdélyi-Kincses Andrea vezetői referens, Fábos Lajosné és Dervalics Lászlóné jegyzőkönyvvezetők.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja, megállapítja, hogy a testület határozatképest.

Himnusz.

Tisztelt Hallgatóság!

Először is engedjék meg, hogy köszönetet mondjak a választás során közreműködő segítőknek. Nagykovácsi lakossága nevében köszönöm munkáját a Helyi Választási Bizottságnak, a Helyi Választási Irodának (Jegyző), a Szavazatszámlláló Bizottságoknak. Mindezekon kívül különös köszönet a választóknak az országos átlaghoz képest magas részvételi arányért.

Köszönöm a Képviselőknek is, hogy mindannyian elfogadták mandátumukat.

A leköszönő polgármesternek és a volt képviselő-testületnek Nagykovácsi lakosai nevében köszönöm az elmúlt évek munkáját. A volt polgármester asszony 3 havi illetményét kapja meg leköszönése alkalmából.

Szeretném, ha sikerülne egységes településvezetést kovácsolni a jelenlévő képviselők közül, akik Nagykovácsiért, az itt lakók érdekeiért állnak ki. Igyekezni fogunk, hogy úgy valósulhasson meg Nagykovácsi fejlődése, hogy annak gyermekeink, unokáink is hasznát lássák és örömeiket leljék.

Az eddigi jó kezdeményezéseket megtartva, újakat felkarolva kívánjuk vezetni Nagykovácsit. Az eddigieknél koncentráltabban szeretnénk figyelni a falu közösségére, a családokat, az időseket, a gyerekeket és az ifjúságot megszólító akciókra, programokra.

Az előttünk álló 5 évet sok-sok tartalommal kívánjuk megtölteni. Ha arra kell választ adni, miért jó itt élni, ne csak a környezet szépségét, a jó levegőt, a szép fekvést tudjuk előhozni, hanem büszkélkedhessünk közösségeinkkel, régi-új kultúránkkal, gazdag programkínálattal, annak egyedi ízeivel, pezsgő eleven közösséggel.

Ehhez a célkitűzéshez természetesen nem egy év, de nem is egy választási ciklus alatt juthatunk el. Az első lépéseket azonban most kell megtennünk.

Lao-ce kínai filozófus mondása szerint „Az ezer mérföldes utazás is egyetlen lépéssel kezdődik.” Nagyon fontosak az első lépéseink, amelyekre különös figyelmet fordítunk, mert ez alapozza meg jövőnket. Jól kell tudnunk megtervezni a kezdeti lépéseket, hogy a következők majdan ezekre épülhessenek.

Kérem, tartsanak velem/velünk ezen a hosszú utazáson, mert Önök nélkül értelmét vesztené munkánk és fáradozásunk. Tegyük közösen egymásért és Nagykovácsiért hittel, szívvel, ésszel.

Csernusné Balzó Tamara HVB elnök:

Tisztelettel köszöntöm Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat újonnan választott Képviselő-testületének alakuló ülésén megjelenteket.

Megtiszteltetés számomra, mint a Nagykovácsi Helyi Választási Bizottság elnökének, hogy köszönhetem a megválasztott polgármestert és a képviselőket.

2014. október 12-i helyhatósági választásokon Nagykovácsi Nagyközségben választásra jogosult 5690 főből 3171 szavazó jelent meg a szavazókörökben. Egész nap csendben, rendben zajlott a választás, a helyi választási bizottságnak sem és a szavazó körökben lévő szavazatszámoló bizottságoknak sem kellett rendkívüli esemény vagy kifogás, vagy egyéb más ügyben döntést hoznia. Az első eredményt a polgármester választásról tudta meghozni a helyi választási bizottság, a leadott szavazatok számából 3122 volt érvényes és 49 volt érvénytelen, ennek alapján Nagykovácsi polgármestere Kiszelné Mohos Katalin lett összesen 1200 szavazattal.

- Bencsik Mónika 1141,
- Dékány Angella 370,
- Kósa Sándor 267 és végül
- Dr. Eördögh Péter Zoltán 144 szavazatot szerzett.

Éjszakába nyúlóan, sőt hajnali órákban születettek meg a képviselői eredmények, mivel a szavazólapokon 32 induló szerepelt, egy szavazólapon pedig 8 jelöltet lehetett voksolni. A képviselői szavazólapokból az urnában 3170 volt, amelyből 3111 érvényes és 59 érvénytelen volt. Az összesítést követően a nyolc települési képviselő:

1. Szemesy Barbara Júlia	1040
2. Fodor Attila	983
3. Dr. Klein Katalin	907

4. Dr. Szabó András Lajos	902	
5. Ledács-Kiss Miklós Emil	867	
6. Tegzes Endre Mihály		857
7. Honti Zoltán	843	
8. Bánóczy Margit		787 szavazattal.

2014. október 16-án nekem jutott az a megtisztelő feladat, hogy a megválasztott polgármesternek és a képviselőknek átadhattam a megbízóleveleiket.

Megválasztásukhoz gratulálok, az elkövetkező öt évben a munkájukhoz elhivatottságot, erőt és jó egészséget kívánok.

Papp István jegyző:

Tájékoztató a Helyi Választási Iroda tevékenységéről

Elnök Asszony, Tisztelt Képviselő-testület!

Ebben az évben három választás van mögöttünk. Ez a Helyi Választási Iroda feladatait tekintve annyit jelentett, hogy több mint 10 hónapig láttunk el a szavazáshoz köthető tevékenységet. Természetesen különböző intenzitású, de folyamatos feladatot adott a névjegyzék karbantartása. A választások közeledtével különös hangsúlyt helyeztünk a lakosság megfelelő tájékoztatására. Ebben támaszkodtunk a helyi írott és elektronikus sajtóra, valamint az önkormányzat honlapjára. Számos riportban, nyilatkozatban, ismertető írásban szóltunk a tudni valókról, buzdítottunk az aktív választói részvételre. Talán ez is segített ahhoz, hogy Nagykovácsiban mindhárom alkalommal messze az országos átlagot meghaladó volt a megjelent szavazópolgárok száma.

Tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy a Helyi Választási Iroda a legjobb tudása szerint, lelkiismeretesen és kellő szakértelemmel végezte el a választások adminisztratív feladatait. Ez érvényes a háttérmunkát végző, az informatikai kapcsolattartásért felelős kollégákra, a szavazatszámoló bizottságokban jegyzőkönyvet vezető munkatársakra és a logisztikai támogatás végzőkre is.

A helyhatósági választásokról elmondhatom, hogy a résztvevők felkészítése, információval való ellátása megtörtént. A szavazatszámoló bizottságok és a Helyi Választási Bizottság tagjai a munkájukat az Iroda támogatásával felelősen és jogszerűen látták el. A választás napjának hajnalán megkezdődött munka közel 30 órán át tartott, és zökkenőmentesen lezajlott.

Ezúton is köszönetet mondok mindenkinek, aki a munkánkat támogatta, és elismerésemet fejezem ki a Helyi Választási Iroda minden dolgozójának.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A megválasztott képviselők és polgármester az alakuló ülésen esküt tesznek, bemutatom a képviselőket. A polgármester kiveszi az esküt a képviselőktől, majd aláírják az esküokmányt.

Papp István jegyző: kiveszi az esküt a polgármestertől, aki aláírja az esküokmányt.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezennel az eskütétellel a képviselő-testület megalakult.

Felkéri az egyház képviselőit köszöntsék az alakuló ülés alkalmából Nagykovácsi lakosait.

Varga Róbert lelkész felolvas Ézsauas próféta könyvéből, majd **Mensáros Péter egyházközségi képviselő** köszönti a polgármester asszonyt és a megválasztott képviselő-testületet Kemenes Gábor atya nevében is, idéz Jakab apostol leveléből.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: napirend sorrendjében cserét indítványoz.

Napirend:

1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2013. (III.1.) önkormányzati rendelet (SzMSz) módosítása

Előterjesztő: Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Előadó: Papp István jegyző

E- 93/2014	
-------------------	--

2. Döntés a Bizottsági szerkezet kialakításáról, bizottsági tagok megválasztásáról

Előterjesztő: Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Előadó: Papp István jegyző

E-95/2014	
------------------	--

3. Döntés Alpolgármester(ek) megválasztásáról, tiszteletdíjáról és költségtérítéséről

Előterjesztő: Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Előadó: Papp István jegyző

E-94/2014	
------------------	--

4. Egyebek

A napirendet egyhangulag 9 fő elfogadja.

1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2013. (III.1.) önkormányzati rendelet (SzMSz) módosítása

Kiszelné Mohos Katalin: Az SzMSz felülvizsgálatát az Mötv. kötelezővé tette. Annak érdekében szükséges módosítani, hogy megválaszthassuk a bizottságokat és az alpolgármestereket.

4 bizottság megalakítására tesz javaslatot az SzMSz, a Pénzügyi és településfejlesztési bizottság 5 főből, az Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsága 5 főből, az Egészségügyi és szociális bizottság 5 főből, az Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottság 7 főből állna, alakulna meg illetve bekerült az is, hogy 2 alpolgármester lehessen. Vitára bocsátom a javaslatot, van e kérdés? Nincs, akkor a szavazáshoz, minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi rendeletmódosítást.

**Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2014.(X.27.) rendelete**

**Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
10/ 2013. (III.01.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A Képviselő-testület a szervezeti rendszerének felállítása érdekében a rendeletet (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja

1. § A R. 54. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„Az Alpolgármesterek

/1/ A Képviselő-testület saját tagjai közül a Polgármester javaslatára titkos szavazással, a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára, a Polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére, egyes önkormányzati feladatok ellátására egy képviselőt Alpolgármesternek választ, aki feladatát társadalmi megbízatásként látja el.

/2/ A Képviselő-testület saját tagjain kívül a Polgármester javaslatára titkos szavazással, a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára egy alpolgármestert választ, aki feladatát társadalmi megbízatásként látja el.

/3/ Az Alpolgármesterek a Polgármester irányításával végzik tevékenységüket, amelyet nyilvános megbízás formájában ad át részükre.”

2. § A R. 66. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„66. §

A Képviselő-testület az alábbi bizottságokat hozza létre:

- a) Pénzügyi és településfejlesztési bizottság, 5 fő
- b) Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsága, 5 fő
- c) Egészségügyi és szociális bizottság, 5 fő
- d) Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottság, 7 fő”

3. § Hatályát veszti a R.

- a) 4. § (2) bekezdése
- b) 51. § (1) bekezdése
- c) 61. § első mondata
- d) 1. számú melléklete
- e) 2. számú melléklete
- f) 5. számú melléklete.

4.§ E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

Záradék:

Kihirdetve: Nagykovácsi, 2014. október 27-én

Felelős: polgármester, jegyző

2. Döntés a Bizottsági szerkezet kialakításáról, bizottsági tagok megválasztásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ennek az előterjesztés megkapták a képviselők, a vendégeket tájékoztatom, hogy már volt informális ülés, az egyeztetés megtörtént. Ismerteti a bizottságokat és annak tagjait.

Javaslatot teszek arra, hogy egy döntésben szavazzuk meg. A javaslatot képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta.

Szavazásra teszem fel Bizottságokra vonatkozó határozati javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja a határozatot.

Valamennyi külsős képviselő és a bizottsági tag, tiszteletdíj nélkül vállalja a tagságot.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
98/2014. (X. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alábbiak szerint választja meg

1. Pénzügyi és településfejlesztési bizottság

Elnök: Tegzes Endre,

Tagjai: Fodor Attila, Dr. Szabó András,

Külső tagjai: Holéczi Katalin, Erdélyi Zoltán

2. Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság

Elnök: Ledács-Kiss Miklós,

Tagjai: Bánóczy Margit, Tegzes Endre,

Külső tagjai: Dr. Lovas András, Dr. Borók György

3. Egészségügyi és szociális bizottság

Elnök: Dr. Szabó András,

Tagjai: Bánóczy Margit, Dr. Klein Katalin,

Külső tagjai: Dvorzsák-Pintér Tünde, Karczewicz Ágnes

4. Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottság

Elnök: Fodor Attila

Tagjai: Bánóczy Margit, Honti Zoltán, Dr. Klein Katalin,

Külső tagjai: Kropkó Péter, Szabó Orsolya, Gerlóczyiné Furulyás Katalin

Határidő:

1.-2. pontokban: azonnal

3.-4. pontokban: 2014. október 27.

A Bizottságok jelenlévő külsős tagjai leteszik az esküt, majd aláírják az esküokmányt.

3. Döntés Alpolgármester(ek) megválasztásáról, tiszteletdíjáról és költségtérítéséről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Alpolgármesternek a legtöbb szavazatot kapott Szemesy Barbarát javaslom, ez már hagyomány is a településünkön. Rugalmas munkaidőben dolgozik, informatikai szakember, így meg tudja oldani, hogy heti 2 napot töltsön a hivatalban.

Tiszteletdíjként a törvény általi minimum díjat kapja.

Második alpolgármesterre is javaslatot teszek, külsős, szintén Nagykovácsi lakos dr. Fegyveres-Fiskál Gábor tanár, szervezetfejlesztési szakértő, humánerőforrás fejlesztésével foglalkozik, rendkívül nagy kommunikációs tapasztalattal rendelkezik. Tisztségét honorárium nélkül vállalja, arról lemond.

Vitára bocsátom a javaslatot, van e hozzászólás, megjegyzés, kérdés? Nincs.

Az alpolgármesterek megválasztása titkos szavazással történik, ezért kellett napirendet cserélni, hogy az Ügyrendi Bizottság részt vehessen a szavazatszámolásban.

Ezennel felkérem az Ügyrendi Bizottságot járjon el szavazatszámoló bizottságként.

A képviselő-testület tagjai leadják szavazataikat.

Az Ügyrendi Bizottság elvonul a szavazó urnával.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Felkérem az elnököt ismertesse a szavazás eredményét.

Ledács-Kiss Miklós elnök:

Szemesy Barbara személyére, 9 igen érvényes szavazat került leadásra.

A képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal megválasztotta alpolgármesternek.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
99/2014. (X. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a polgármester javaslatára – titkos szavazással

Szemesy Barbarát

Nagykovácsi nagyközség társadalmi megbízatású alpolgármesterének megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor jelöltre 9 érvényes szavazat került leadásra.

A képviselő-testület 7 igen, 2 nem szavazattal megválasztotta alpolgármesternek.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
100/2014. (X. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés társadalmi megbízatású – nem képviselő – alpolgármester megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a polgármester javaslatára – titkos szavazással

Dr. Fegyveres-Fiskál Gábort

Nagykovácsi nagyközség társadalmi megbízatású – nem képviselő – alpolgármesterének 2014. október 27. napjától megválasztja.

Határidő: 2014. október 27.

Felelős: polgármester

Papp István jegyző: A polgármester illetménye, a törvényi szabályozása értelmében, havi bruttó 448.700,-Ft , a költségtérítés ennek 15 %-a 62.305,-Ft, mely kevesebb, mint az előző polgármesteri illetmény.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Az alpolgármesterek tiszteletdíját is törvény szabályozza, a minimumot javasoltam, szavazásra teszem fel a határozati javaslatokat.

Szemesy Barbara alpolgármester tiszteletdíja havi bruttó 157.045,-Ft.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
101/2014. (X. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

Szemesy Barbara Nagykovácsi nagyközség társadalmi megbízatású alpolgármesterének tiszteletdíját bruttó havi 157.045,- Ft-ban határozza meg.

Felkéri a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta a határozatot.

Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester tiszteletdíja 157.045,-Ft legyen, ezt is meg kell szavaznunk, hogy le tudjon mondani róla.

A képviselő-testület 8 igen, 1 nem szavazattal elfogadta a határozatot.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
102/2014. (X. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a társadalmi megbízatású – nem képviselő – alpolgármester tiszteletdíjáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor Nagykovácsi nagyközség társadalmi megbízatású – nem képviselő – alpolgármesterének tiszteletdíját bruttó havi 157.045,- Ft-ban határozza meg

Felkéri a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2014. október 27.

Felelős: jegyző

Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: szóban is megerősítem és benyújtom írásban is, hogy a tisztségemhez hozzárendelt tiszteletdíjamról lemondok.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A két alpolgármester közül, általános helyettesként Szemesy Barbarát kívánom megjelölni.

4. Egyebek

Papp István jegyző. Kiosztásra került néhány információs anyag, az Möt, melyet kérem szíveskedjenek tanulmányozni, valamint a kötelező köztartozásmentes adózási adatbázisba való felvételről, megadtam az elérési útvonalat és a vagyonyilatkozat-tételi eljárásról. Kérem a nyilatkozatokat minél előbb leadni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Elmondanám, hogy a jegyző álláspontja szerint akülsős alpolgármesternek a törvény szerint, nem kell esküt tennie.

Dr.Szabó András képviselő: a szavazások szó nélkül, kommentár, vita nélkül lezajlottak, volt meg beszélés, megvitattuk, sokféle szempont felmerült, úgy döntöttük, hogy az ünnepi alakuló ülést megtiszteljük azzal, hogy arról nem kezdünk vitát. Nem szavazógépként emeltük kezünket.

Szózat.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Megköszöni a részvételt, az ülést 18:00 órakor bezárja és a jelenlévőket meghívja egy közös koccintásra.

Kmf.

Papp István
jegyző

Kiszelné Mohos Katalin
polgármester